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 6202/5ישיבת מועצה מן המניין 

 26/5פרוטוקול מס' 

 

   20265.6. –ב  י"ט באייר תשפ"ו  מועד הישיבה : יום רביעי 

 נהריה   19שד' הגעתון , בנין העיריהמיקום הישיבה : 

 

 נוכחים :

 ראש העירייה   –  מר רונן מרלי  

 סגן ומ"מ ראש העיר   –  מר דימה אפשטיין  

 חברת מועצה   –  גב' שירה פלס  

 משנה לראש העיר בתואר   –  עו"ד אורן סודאי  

 חברת מועצה   – גב' נאוה אלפסי נאור 

 חברת המועצה   – עו"ד לילך חיים אידלברג  

 חברת מועצה   –  גב' ענת לורנץ  

 חבר מועצה   – מר בוריס שטארקר  

 סגן ראש העיר   –  מר חיים רואש  

  (בזום) חבר מועצה  –  מר שמעון גנון  

 חבר מועצה   –  מר חן אלמגור  

 סגנית ראש העיר בתואר   –  גב' קרן אטיאס  

 חברת מועצה   –  גב' פנינה גרידיש  

 חבר מועצה   –  רו"ח רפאל משה  

 נעדרים :

 חבר מועצה   –  מר עופר אלקיים  

 חברת מועצה   –  גב' הדס ואתורי  

 חברת מועצה   – עו"ד קלאודיה מרקוב  

 משתתפים:

 מנכ"ל העיריה   –  עו"ד דודו אלחיאני  

 היועץ המשפטי לעירייה   –  עו"ד אורן ארבל  
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 גזבר העירייה   –   מר מיכה זנו  

 מבקרת העירייה   – גב' קרן דרכמן אבירם  

 מרכז ישיבות המועצה   –  מר דוד אילוז  

 מהנדס העיר    –   מר טל חמי  

 

 על סדר היום : 

 מבצע "שאגת הארי" .  -סיכום עד כאן  . 1

 . 23.4.26פרוטוקול וועדת כספים מיום   אישור . 2

מתנדבים    .3 למוסדות  הפנים  משרד  לנוהל  בהתאם  בארנונה  להנחה  המועצה  אישור 

 . 2025למען הציבור לשנת   

אשר תקודם בוועדה הארצית לתכנון מתחמים    2071אישור המועצה לתוכנית תמ"ל   . 4

הבנייה במתחמים מועדפים )הוראת  מועדפים לדיור )הותמ"ל(, בהתאם לחוק לקידום   

אישור המועצה להרחבת הקו הכחול שהוכרז, כך שלתחום  .  2014  –שעה(, תשע"ד   

למפה    בהתאם  שהוכרז,  הכחול  לקו  ומדרום  ממזרח  השטחים  יתווספו  התוכנית 

 .המוצגת להלן  

קריאת  . 5 וועדת  להחלטת  בהתאם  חדשים  לרחובות  שמות  לקריאת  המועצה  אישור 

 :  25.2.2026שמות למקומות ציבוריים מתאריך  

 . בשכונת "בנות חיל" רחוב פרופ' רות ארנון א.  

   .בשכונת "בנות חיל"  שחמורוב  –רחוב אסתר רוט  ב.      

לגרמניה   . 6 לחו"ל  מרלי  רונן  העירייה  ראש  נסיעת  בין    –אישור  ודארמשדט  ברלין 

 , לאור הזמנת הערים התאומות הנ"ל ובמימונן . 28-31.5.26, 22-25/5/26התאריכים   

בנושאשאילתה   . 7 רפאל משה  רו"ח  והצגת    של חבר המועצה  כספיים  נתונים  חשיפת 

 מנגנון הבקרה על הוצאות אירועים עתידיים בבתי הספר . 

 

 פ ר ו ט ו ק ו ל

 
 דבר ראש העיר: 

שלום לכולם. ערב טוב. מזמן לא נפגשנו. אנחנו נעשה היום כמה דברים,   ר. מרלי, רה"ע:
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דברים   כמה  אגיד  אני  המנין.  מן  מסודרת  מועצה  ישיבת  כמובן  גם 

הארי,   שאגת  של  קצר  סיכום  לכם  נציג  זה  אחרי  בהתחלה.  שעשינו 

המנהלי   כל  ברמת  כאן  הארי  לשאגת  מסודר  סיכום  שעשינו  שתדעו 

מד"א,   כב"א,  של  הנציגים  כל  מכלולים,  רובעים,  מחלקות,  אגפים, 

 לכם ממש בריף קצר על כמה דברים.  איחוד הצלה, משטרה ואנחנו נציג  

לפני זה קודם כל מזל טוב, חיים רואש, חיים ועליזה רואש, לאוריאל   

הבן שלו, לאופיר הבת, לאחות נויה, על הולדת הנכד החדש. אז אנחנו  

מאחלים לך מזל טוב. לא יודע אם אתה יודע, אני מניח שכולם יודעים  

למרות שזה אמור להגיע לאופיר, הכלה שלך, אבל אתה תעביר לה, זו  

צעדים ראשונים בנהריה. אז תמסור מזל טוב מכולנו. כיף  ערכה שלנו  

 גדול.  

בעלה של קלאודיה, חולה קצת.  נאחל רפואה שלמה והחלמה מהירה ל 

 מקווים שהכל יהיה בסדר בע"ה.  

כמה דברים. בסוף עם הלחימה ונאחל הצלחה כמובן לכוחות הבטחון   

באשר הם, אנחנו המשכנו לעשות פה לא מעט עבודה. אז אני מניח שאת  

 חלקה אתם רואים, חלקה אולי פחות. ממש בחצי דקה.  

געתון מערב, אתם רואים בין ויצמן לסוקולוב, גם מנגישים עכשיו את   

את   מרחיבים  הבטיחות,  את  משפרים  המעברים.  את  הגשרים, 

המדרכות, משדרגים את האמפי הישן שלנו, מטפלים בגינון, בחיבור עם  

הכניסה לטיילת. זה פרויקט משמעותי שישפיע על כל המרחב הציבורי  

 וזה חשוב.  

היא    אז  אכזיב  ועד  גאון  בן  מרח'  ההמשך  בעצם  הצפונית  הטיילת 

יצאה   מתקדמת. אני מעריך חודשיים מהיום אנחנו נחנוך אותה. היא 

יפה מאוד, למי שיצא לו לרכב שם על אופניים. זה סגור אבל אפשר, אני  

רואה מדי פעם אנשים נכנסים. אז יהיה שם גם שבילי הליכה, גם רכיבה  

 לל פינות ישיבה, שמשיות, תאורה, כל מה שקשור בזה.  על אופניים, כו

הרבה סלילות כבישים בעיר. יש לנו תוכנית רב שנתית, אנחנו סוללים   

כביש, כביש. שמעון פרס נכנסנו לעבודה, משרד השיכון, לעשות בעצם 
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והניקוזים   הביובים  של  והתיקון  האספלט  של  הסופית  השכבה  את 

 בשכונת שמעון פרס.  

כיכר    ליד  ההגנה  רח'  לויצמן.  הרצל  בין  מייסדים  סיימנו.  אשר  נחלת 

גם שם הוספנו    מסריק שביל הדליה לשביל הארז,  בין  ובאזור הצפוני 

 חניות חדשות. סידרנו את הכביש ואני מקווה שנמשיך בקצב מוגבר.  

אנחנו משלימים שני פרויקטים של שבילי הליכה ואופניים. אחד טיילת   

המסילה מהגעתון בעצם עד אכזיב, חוצה את כל שמעון פרס, נוה אלון,  

את רסקו. ופרויקט נוסף שמחבר בין שביל הליכה ואופניים בין ויצמן  

 ועד לטיילת.  108בחלקו הצפוני, באזור ויצמן  

אריאל שרון אז אנחנו בונים שם אולם ספורט ומתנ"ס. זה מתקדם. אני   

נסיים את הפרויקט, מתנ"ס גדול, הכי גדול   מעריך בערך שנה מהיום 

 בעצם בעיר ואולם ספורט חדש. 

יצחק שמיר אז אנחנו מתקדמים עם הקמת שני מגרשי ספורט סמוך   

לבי"ס הדרור וממשיכים עם תכנון פרויקטים גם בשכונת יצחק שמיר,  

גם הגשר, אני מעריך שפחות משנה מהיום כבר יהיה מוכן באזור תחילת  

27. 

פתחנו את המרכז לעולה החדש, הרחבנו אותו, בעצם הכפלנו את הגודל   

שלו. עובד יפה מאוד, נותן מענה למאות עולים מדי שבוע. גם חוגים, גם  

 הרצאות, גם סדנאות.  

עם    של החלפת הפחים הישנים  בפרויקט  שלנו ממשיך  אגף התברואה 

פחים מוטמנים. זה קורה בכל רחבי העיר, משפר את איכות החיים, את  

חזות העיר. מוריד את הפינויים וזה אפילו חוסך ומגביר את הניקיון.  

ומבני   הגינון  עולם  כל  סודרי,  גם  בזה.  שעוסק  ומי  מאיר  כוח,  יישר 

 פה וגם על כיכרות והכל. הציבור, עבודה י

אירועים. ציינו את יום השואה, יום הזיכרון, יום העצמאות, ערב יום   

העצמאות. עשינו צנוע כי לא היתה לנו, לא היתה אפשרות לעשות את  

 מה שתכננו בדיוק. אבל ב"ה אנשים יצאו, שמחו, חגגו. היה חשוב.  

בשישי האחרון חידשנו את שוק האיכרים, היה מקסים. אלפי אנשים   
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  9הגיעו לפארק הלב, היו שם לאורך כל היום. אנחנו עכשיו בסדרה של  

שווקי איכרים כאלו. התחלנו. מחר אנחנו חוזרים לנייט מרקט בגעתון.  

יהיו גם לא מעט נייט מרקטים בגרף עד סוף השנה. מחר זה נטע ברזילי  

ויזהר כהן ובסימן אירוויזיון. יש אירוויזיון עכשיו. אז אתם מוזמנים  

 ם. כול

  10:30-יום הניצחון על הנאצים, מתחיל בוביום שישי נקיים את טקס   

של   המרכזית  בצומת  ממש  הניצחון.  אתם    89,  4בפארק  זהו.  הישן. 

 מוזמנים. עד כאן. 

  
 מבצע "שאגת הארי"   -סיכום עד כאן  . 1

עכשיו כמה מילים על שאגת הארי. יש מצגת, אם אפשר. אז זה יהיה   ר. מרלי, רה"ע:

קצר, אבל זה חשוב רק לעשות לכם בריף ושתראו נתונים. אני אומר שוב  

עשינו סיכום מאוד גדול, מאוד נרחב. ממש אני אומר שוב זה בריף ממש  

 קצר. 

אני מדבר עכשיו בעיקר על שאגת הארי, אבל לעשות לכם סיכום קצר,  

טילים פגעו פגיעה ישירה בעיר.    30אז זה חרבות ברזל ושאגת הארי ביחד  

כטב"מים פגיעה ישירה בעיר. יש פה את הנקודות של הנפילות של    15

לנו   יש  אבל  ולצערנו  ניסים  הרבה  הכטב"מים.  של  והפגיעות  הטילים 

  3פצועים.    162יש לנו    נהרג.שרי פרץ ז"ל, שאפשר לראות  הרוג אחד, או

 אושפזו ברמות פגיעה שונות.   13- איש שטופלו כנפגעי חרדה ו

מ   עבר  שלנו  ההתרעה  את    30-ל   15-זמן  פה  לראות  אפשר  שניות. 

אפשר    173ההתרעות.   הארי.  שאגת  על  מדבר  אני  לעיר.  נורו  טילים 

  164לראות פה את הפילוח של ההתרעות מה נהריה, כולל בית העלמין  

טילים    225בעיר   בין  החלוקה  את  לראות  אפשר  העלמין.  בית  כולל 

ימי את  עוין.  טיס  כלי  אפילו    לחדירת  שהיו  עם    9השיא  התרעות 

 התאריכים שלהם. היה קשה, קשוח. אתם מכירים את זה.

עשינו לא מעט דברים. אני בחתך ממש אבל בקצרה, בחתך של בטחון,   

לרבות המכלולים, ניהלנו את העיר    24/7אז המרכז הפעלה כמובן עבד  
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הרובעים.   בסיס  עם  על  היה  שלנו  לחימה  ביום.    4שעון  מצב  הערכות 

פה   היו  תמיד  כולם.  כולל  ולמידה  עומק  תחקירי  תחקירים,  ביצענו 

 כב"א, משטרה, מד"א, איחוד הצלה, פיקוד העורף בכל הערכת מצב.  

עוד    פיזרנו  ועוד    28מיגון.  הארי  בשאגת  חדשות  ממ"מים    3מיגוניות 

חדשים בעיר. סייענו כמובן בסגירת דלתות ממ"ד, חלונות ומה שהיה  

צריך עם התושבים. שיפצנו ושדרגנו מקלטים, גם ציבוריים וגם פרטיים  

שמשרד השיכון השקיע כסף בזה. הצטיידות, כמובן מזרונים, כסאות,  

 פשר.  כל מה שהיה א

ומעלה, הקמנו חמ"ל    67לגבי אוכלוסיה, אז מיפינו את האוכלוסיה מגיל   

ספציפי, ייעודי לדבר הזה, כולל טלפונים לכולם ואפילו הגעה לבתים. 

שיחות טלפון, הגענו אליו הביתה לראות שהכל בסדר.    3מי שלא ענה  

וביקור אם   לנזקקים. כלל העולים קיבלו שיחת טלפון  ארוחות חמות 

ר כוח לאגף הקליטה בענין הזה. סייענו למי שצריך ברכישת  צריך. וייש

תושבים    896ימי מלון.    8,519-תרופות או קניות. עשינו הפוגות רענון ל

והצענו, קיבלנו תקציב לדבר הזה. עדיין לא הגיע, אבל אנחנו מגשרים  

 על הפער.  

א' עד י"ב עם מערכת  -חינוך. אז למידה מקוונת כמובן בכלל המסגרות מ 

שעות מלאה, עם התאמה לגני ילדים. ימי למידה מרוכזים עשינו בדגש  

ילדים בסך הכל    370על בגרויות. עשינו מרתון בגרויות מחוץ לעיר, יצאו  

ימים,   לשלושה  וכמובן    10למרתון  לבגרות  והכנה  יום  בכל  שעות 

 פגה, מה שאפשר היה לעשות לחינוך המיוחד. פעילויות ה

משרדי ממשלה אז היו כאן גם שרים, גם חברי כנסת, גם מתווה לעסקים   

לחודש בע"ה ייפתח באופן סופי לכולם. אנחנו במתווה הכי    17- שיצא וב

. משרד החינוך קיבלנו  23רחב שאפשר, כולל נהריה יכולה להשוות לשנת  

את ההקלות בבגרויות ואחרי זה קיבלנו הקלה על הקלה ובסך הכל גם  

וגם מאחל    אילן  ואני  וקיבלו  ביקשו  שהם  מה  זה  הספר  בתי  מנהלי 

 בהתחלה לתלמידים.  

לגבי זירות פגיעה אני לא ארחיב, היינו בכל זירה, ראינו, טיפלנו ויישר   
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ולכלל עובדי השטח. אני אומר לכם באמת שאפו ענק, אנשים  כוח לדודו  

הגיעו גם כשיש אזעקות לבתים, למי שנפגע, טיפלו במי שצריך לפנות  

אותו. הביאו את מס רכוש, ניקו לאנשים את הבתים, שמו דיקטים איפה  

שנשברו חלונות. ממש כמו מכונה ויישר כוח ושאפו והיה מרשים לראות  

עובדים. ודודו, זה לך, יישר כוח לביטחון, לכל    איך עובדי השטח שלנו

 מי שלקח חלק בזה, מנהלי הרובעים, עשיתם עבודה מדהימה.

לציבור.    ישירה  מידע  תקשורת  עם  מדהימה  עבודה  נעשתה  פה  גם  אז 

גם   החברתיות.  ברשתות  גם  בווצאפ,  גם  לתושבים,  השונות  בשפות 

בסוף   חשוב,  זה  אירוע.  מנקודות  סרטונים  גם  אמת,  בזמן  עדכונים 

התושבים רוצים לדעת באמת מה קורה. כשאתה מסתכל בתקשורת לא  

אומרים נהריה וזה    תמיד אתה מבין אם זה נכון או לא. הרבה פעמים

אחד.   אף  ואין  קשה  פצוע  אומרים  פעמים  והרבה  נהריה,  לא  בכלל 

אמינים   דיווחים  לדווח  אחריות  יש  לנו  בסוף  דיווחים.  הרבה  בקיצור 

 מהשטח.  

עבודה    למתנ"ס.  שלנו,  הקהילתיים  למרכזים  שאפו  פה  גם  קהילה. 

פה   עשו  יומיות,  תוכניות  זום.  באמצעות  גם  במקלטים,  גם  מדהימה 

 פעילויות לאנשי קבע ומילואים וסיוע בבתים עפ"י צורך. יישר כוח.  

יש סיכום הרבה יותר רחב מהדבר הזה. זה היה קצת כדי להראות לכם.   

אני לא יודע, אני אומר את זה בדחילו ורחימו, לא יודע מה יהיה. אם  

אתם שואלים מבחינת הערכת המצב, אני לא חושב שמישהו נגיד ברמת  

זה   לנו ספציפית.  להגיד  יודע  צפון  פיקוד  גם  העורף,  פיקוד  גם  פיקוד, 

יגים שלנו, ארה"ב, העולם, זה אירוע יותר גדול מקו עימות  תלוי במנה

 נהריה.

אנחנו ערוכים, אבל אנחנו גם באופן יחסי בשגרה מתנהלים, גני ילדים   

אחוז   מאה  אנחנו  פתוחים.  ספר  בתי  פתוחים,  פעוטונים  פתוחים, 

אנחנו   רגיל.  לומדים  אנחנו  הזה,  בענין  פערים  לנו  אין  התייצבות, 

או   להתהפך  כמובן  יכול  הכל  רגילה.  בהתנהלות  כרגע  ממשיכים 

 ללחימה נוספת.  להסכמים כאלו ואחרים או  



 
                                                                         8 

 

    

 

לנו    יש  ספר,  בבית  שלנו  והילדים  כאן  יושבים  כשאנחנו  שגם  נזכור 

בהצלחה   כמובן  לכולם  ונאחל  בחזית  בלבנון   פה  שנלחמים  לוחמים 

 ובע"ה שיחזרו הביתה בשלום. זהו. עד כאן. דודו בבקשה.

 
 23.4.26פרוטוקול וועדת כספים מיום  אישור . 2

ערב טוב לכולם. נתחיל מהסעיף הראשון. הסעיף השני, סליחה. אישור   ד. אילוז:

. יש שאלות? נעבור להצבעה. מי  23.4.26פרוטוקול ועדת כספים מיום  

   בעד? רפאל?

 נגד.  ר. משה:

 נגד. תודה.   ד. אילוז:

 
למוסדות   .3 הפנים  לנוהל משרד  בארנונה בהתאם  להנחה  אישור המועצה 

   2025מתנדבים למען הציבור לשנת 

לנוהל    ד. אילוז: בהתאם  בארנונה  להנחה  המועצה  אישור  הבא.  לסעיף  נעבור 

לשנת   הציבור  למען  מתנדבים  למוסדות  הפנים  בבקשה  2025משרד   .

 מיכה או איגור.  

 אני אסביר.  מ. זנו:

 תסביר בבקשה.  ד. אילוז:

מוגשת לאישור המלצת ועדת הנחות לאישור הנחה בארנונה למוסדות   מ. זנו:

עפ"י   צריכים  ואנחנו  הנחות  ועדת  את  עבר  זה  ועמותות.  מתנדבים 

לאישור   זה  את  להעביר  הפנים  משרד  את  הנחיות  יש  אז  המועצה. 

הרשימה של המוסדות. זה בית קיי וכל המוסדות האחרים, לאיגור יש  

 את כל הנתונים. 

 אחורה כאילו, בגלל המלחמה?  למה זה אבל רטרו  דובר: 

 כן, כן. גילינו שזה לא היה ואנחנו משלימים,  מ. זנו:

 זאת אומרת אבל הארנונה כבר שולמה, לא? לא הבנתי. דובר: 

 אחוז שמגיע להם.   66לא, זה הנחה. זה הנחה של  מ. זנו:
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 מי בעד? פה אחד. תודה.נעבור להצבעה בבקשה.  ד. אילוז:

 
אשר תקודם בוועדה הארצית לתכנון מתחמים   2071אישור המועצה לתוכנית תמ"ל  . 4

לקידום   לחוק  בהתאם  )הותמ"ל(,  לדיור  )הוראת  מועדפים  מועדפים  במתחמים  הבנייה 
תשע"ד   שלתחום .  2014  –שעה(,  כך  שהוכרז,  הכחול  הקו  להרחבת  המועצה  אישור 

התוכנית יתווספו השטחים ממזרח ומדרום לקו הכחול שהוכרז, בהתאם למפה המוצגת 
 להלן 

אשר תוקדם    2071נעבור לסעיף הבא. אישור המועצה לתוכנית תמ"ל   ד. אילוז:

בהתאם   )הותמ"ל(,  לדיור  מועדפים  מתחמים  לתכנון  הארצית  בועדה 

.  2014-לחוק לקידום הבניה במתחמים מועדפים )הוראת שעה( תשע"ד

התוכנית   שלתחום  כך  שהוכרז  הכחול  הקו  להרחבת  המועצה  אישור 

לקו הכחול שהוכרז, בהתאם למפה  יתווספו השטחים ממזרח ומדרום  

 המוצגת להלן.  

 אשמח לקבל הסבר,   ר. משה:

 טל, בבקשה.   ד. אילוז:

 להסביר לנו מה השתנה בשנתיים אחורה.   ר. משה:

 אין בעיה.   ד. אילוז:

הטבלה   ר. משה: את  הזה,  השקף  את  או  התמונה  את  רואים  התושבים  האם 

 הזאת? 

 לא, אני שלחתי לחברי המועצה.  ד. אילוז:

מה   ט. לחמי: המועצה.  ע"י  בעבר  הוכרז  כבר  הזה  המתחם  ראשית  טוב.  ערב 

התוכנית   לפי  אותו  להרחיב  אותו,  להגדיל  זה  היום  מבקשים  שאנחנו 

שיש לכם ביד. באופן עקרוני המתחם הזה הוא יוכרז כמתחם ותמ"ל.  

אומרת   זאת  למגורים.  מיוחדים  מתחמים  לתכנון  הועדה  זה  ותמ"ל 

ביל לקדם את המתחם הזה יותר מהר  שהמדינה נכנסת ביחד איתנו בש

עם הרבה הנחות בירוקרטיות, הנחות במיסים ודברים טובים אחרים  

הזה   המתחם  את  לקדם  בשביל  לתושבים  דבר  של  בסופו  שיגיעו 

 להתחדשות עירונית.  

 אני אחדד את השאלה שלי.  ר. משה:

 כן. ט. לחמי:
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התוכנית הזאת אישרנו אותה לפני שנתיים במסגרת גבולות מסוימים   ר. משה:

שעכשיו אנחנו רוצים להרחיב את הגבולות האלה והכל בסדר, זה מצוין.  

אני בעד. אבל מה קרה, זאת אומרת אתה אומר לי פה התגבש התכנון  

ולאורו התעורר הצורך להרחיב את גבול ההכרזה המקורית. איזה צורך?  

שני  השתנה?  הקודם  מה  התכנון  לאור  נדרשת  ההכרזה  הרחבת  ה. 

והתגבש תכנון מחדש של מערך התחבורה הציבורית. לאור הצורך לחבר  

מ לנו  היה  כבר  זה  דרך,  עם  סולד  רח'  חיבור    2022-את  של  בתוכנית 

 הרחובות, 

 לא היה.  ט. לחמי:

 הכל היה ידוע גם לפני שנתיים. ר. משה:

 לא, לא, לא.  ט. לחמי:

אז אני שואל שאלה אחת פשוטה, הגם המסרקים וכל החיבורים לכביש   ר. משה:

האסטרטגית    4 מהתוכנית  חלק  השתנה  2021זה  מה  עליהם.  עברנו   ,

פתאום בשנתיים האלה שעכשיו רוצים להגדיל את המתחם וגם להגיע  

לכיוון של החניון של ארנה, לחניון רכבת שם. תסביר לתושבים שיבינו  

 קצת יותר טוב.  

 אז אני אסביר,  ט. לחמי:

 כי אתה רושם פה מילים כלליות התעורר צורך.   ר. משה:

אז אני אסביר. קודם כל הרחבה של מתחם של התחדשות עירונית זה   ט. לחמי:

והמדינה   הזמן  במשך  אותו  ביקשנו  שאנחנו  דבר  זה  טוב,  שהוא  דבר 

בעצם הסכימה גם להשקיע פה כסף, גם להשקיע פה תשומות של תכנון  

 והרחיבו בעקבות בקשה שלנו.

ומה השתנה מהפעם שעברה? כי אתה רואה בתכנון שיש את הקו הכחול   

בעצם שאושר פעם שעברה ואת הירוק שזה הרחבה של הקו הכחול. מה  

שאושר ומה שהורחב פעם אחת זה להגיע לרח' סולד שאתה רואה אותו  

מכביש   כניסה  לאשר  הותמ"ל  במסגרת  ביקשנו  אנחנו  לרח'    4למטה, 

 סה הזאת.  סולד, שהיום אין את הכני

הרכב    כלי  על  יקל  מאוד  מאוד  זה  התושבים,  על  יקל  מאוד  מאוד  זה 
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היה   לא  וגם  הזאת  הצומת  את  היום  שאין  מה  נהריה,  לתוך  להיכנס 

בעבר. זה ביקשנו ויש היום מאמץ של המוסדות של המדינה לעשות את  

יש   הזאת.  מתעקשים    10הכניסה  ואנחנו  ידם  על  שנבדקות  חלופות 

הכניסה מכביש   דבר אחד    4שתהיה את  זה  ויציאה ממנו.  סולד  לרח' 

 שנכנס לתוך התוכנית הזאת. 

בעקבות זה גם הרבה מאוד יחידות דיור של הרבה מאוד תושבים, אתה   

יכול לראות למטה בשרטוט בצד הדרומי שלו, נכנסים לתוך התוכנית  

הזאת וייהנו גם הם מההטבות האלה ששאר התושבים במתחם היותר  

 קטן נהנו מהם. 

רוצים במסגרת    4והעניין של הצד המזרחי של כביש    זה אנחנו  בעצם 

התוכנית הזאת והצלחנו עם הזמן לקדם את זה מול המדינה, לקחת את  

אותה חלק ממנה לצד   ובעצם לפרק אותה, להעביר  התחנה המרכזית 

המזרחי. זאת החלופה המועדפת כרגע. ובעצם למנוע מכל האוטובוסים  

תון, עושים את כל היו טרן ופוקקים לנו את כל  שהיום נכנסים ברח' הגע

ממנה,   חלק  אותה,  ולהוציא  המרכזית  התחנה  את  לפרק  העיר,  מרכז 

מאוד   גדולה  בשורה  זאת  היום.  רואה  שאתה  כמו  המזרחי  לחלק 

וזה   מאוד  חיובי  שהוא  דבר  זה  התושבים  ומבחינת  עירונית  ומבחינה 

 טוב.  

 זאת אומרת זה השטח של החניון רכבת שם?  ר. משה:

כן, חלק מהשטח, לא כולו. אם תרצה להעמיק תבוא אלי ואני אראה לך.   ט. לחמי:

 זה פשוט מורכב מדי בשביל להתחיל להסביר, 

 לא. זה ברור לי. ברור שזה מורכב.   ר. משה:

 )מדברים ברקע( 

 אני חושב שזו בשורה ממש משמחת הדבר הזה.  ח. אלמגור:

 אתה לקחת דבר קטן והשלכת אותו על הכל, על כל הזה, זה לא בדיוק,  ר. משה:

לא, אני מדבר על החלק הזה של לקחת ולהעביר חלק מהתחנה המרכזית   ח. אלמגור:

 לשם, יפרק גם את הגעתון וזה, זה בשורה טובה.  

אם נדבר בפשטות כמה שגודל המתחם יותר גדול יש הרבה יותר תמרון   ד. אפשטיין:
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גם   למגורים,  גם  לתנועה,  גם  לעיר.  וחיוניים  נכונים  דברים  לעשות 

רצינו   כי  אז  שאישרנו  נכון  הצלחה.   זה  פה  אז  וכו'.  ציבור  למוסדות 

להוציא את התחנת אוטובוסים הזאת. אז ככה אפשר לשלב אותה כשיש  

 מתחם גדול, יש תמרון ויש פתרונות אדריכליים.  

 אוקי. תודה רבה.  ר. משה:

 .  . מי בעד? פה אחד. תודהאוקי. נעבור להצבעה בבקשה ד. אילוז:

 
קריאת   . 5 וועדת  להחלטת  בהתאם  חדשים  לרחובות  שמות  לקריאת  המועצה  אישור 

 :  25.2.2026שמות למקומות ציבוריים מתאריך 
 בשכונת "בנות חיל"  רחוב פרופ' רות ארנון א. 
 בשכונת "בנות חיל"   שחמורוב  –רחוב אסתר רוט  ב. 

הנושא הבא. אישור המועצה לקריאת שמות לרחובות חדשים בהתאם   ד. אילוז:

מתאריך   ציבוריים  למקומות  שמות  קריאת  ועדת  .  25.2.6להחלטת 

הראשון הראשון הוא פרופ' רות ארנון בשכונת בנות חיל. והרחוב השני  

 שחמורוב בשכונת בנות חיל. מי בעד? רפאל? -הוא רחוב אסתר רוט

יש לי רק שאלה קטנה. היה רשום גם אצלי אודיטוריום משהו, לא יודע   ר. משה:

 מה. 

 בפרוטוקול, כן. ד. אילוז:

 מה זה?  ר. משה:

 זה שיום. זה היה שיום,  ד. אילוז:

 אודיטוריום חרבות ברזל משהו?   ר. משה:

 כן.  ד. אילוז:

 למה זה לא מופיע פה?  ר. משה:

 זה לא אישור.  כי  ד. אילוז:

 לא צריך את האישור של המועצה לזה?  ר. משה:

 כרגע זה לא אישור לרחובות.  ד. אילוז:

 הבנתי. הבנתי.  ר. משה:

 זה אני צריך את זה בשביל להריץ את זה הלאה מול מוסדות המדינה.  ד. אילוז:

 בסדר גמור. מאשר.  לא, לא,  ר. משה:
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 .  שוב פעם? כולם? פה אחד. תודהאוקי. אז נעבור להצבעה. מי בעד  ד. אילוז:

 
לגרמניה   . 6 לחו"ל  מרלי  רונן  העירייה  ראש  נסיעת  ברלין    –אישור 

, לאור הזמנת הערים  31.5.26-28,  25/5/26-22ודארמשדט בין התאריכים  
 התאומות הנ"ל ובמימונן  

לגרמניה  ד. אילוז: לחו"ל,  מרלי,  רונן  העיריה,  ראש  נסיעת  אישור  הבא.  -סעיף 

לאור    31.5.26- עד ה  28-ו   22-25.5.26ברלין ודארמשדט בין התאריכים  

 מי בעד? רפאל?הזמנת הערים התאומות הנ"ל ובמימונן. נעבור להצבעה.  

 נגד.  ר. משה:

 נגד.   ד. אילוז:

 
בנושא שאילתה   . 7 משה  רפאל  רו"ח  המועצה  חבר  נתונים    של  חשיפת 

 כספיים והצגת מנגנון הבקרה על הוצאות אירועים עתידיים בבתי הספר 

   אני אחסוך לכם. אני אסיר אותה, את השאילתה.  ר. משה:

 אתה מסיר אותה?  ד. אילוז:

לא   ר. משה: אני  אבל  כספיים  נתונים  פה  שאין  למרות  תשובה,  קיבלתי  מסיר. 

אכנס לפינות האלו. בסדר גמור. אני אסיר אותה. אני רואה שאנשים  

 ממהרים.  

 רונן, סיימנו.   ד. אילוז:

רגע, אני רק רוצה, קודם כל תודה. אתם מוזמנים, יש לנו עכשיו חגיגות   ר. מרלי, רה"ע:

מוקדים בעיר. אגף הקליטה מזמין אתכם לרח' העלייה    8-ל"ג בעומר ב 

זה   לראות את  ואתם מכירים את המוקדים. מי שלא מכיר אז אפשר 

בפייסבוק. הילדים, גנים, בתי ספר דחינו, היה מזג אויר לא טוב ביום  

שני ודחינו את זה להיום, אז כולכם מוזמנים בשמחה. ל"ג בעומר שמח  

 באיחור קל. תודה. הישיבה נעולה. 

 

 סוף הישיבה 

 


